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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia
Setembro de 2016, as 19h00 horas, na sede da Câmara Municipal
Joao Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

l5 de
de CeL

Cel. Joao Pessoa/RN, 15 de Setembro de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao PessoalRN, Ata da 2'3'
(vigésima terceira) sessão ordinária da 52u (quinquagésima segunda)

legislatura do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cei.
Joao Pessoa"/RN. Pelas 19:00 horas do dia 15 (quinze) de setembro de 2016
(dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede

própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do

Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e José Alves de Lirna.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de

Carvalho, Alexandre Jose de Souza, Antônio Lima de carvalho, José

Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro caboclo da Silva, Jose Alves
do Nascimento e José Alves de Lima. Estando ausente na sessão o seguinte
vereador: Elenio Ueliton de Carvalho. Verificando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão e em seguida determina
a 1o Secretário para fazer a leitura da ata da sessão anteriores a qual depois
de lidas e achada conforme é submetida a votação sendo aprovada por
unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente apresentou os oficios enviados a

esta casa e em seguida determina a 1n Secretária para fazer a leitura. Ofrcic,
Circular n' 001/2016. Pau dos Ferros-RN, 05 de setembro de 2016. Ern

virtude da luta pala criação e implantação do Curso de Medicina no

Campus da I,ÍFERSA, em Pau dos Perros, que poderá beneficiar, além da
população desta cidade, milhares de pessoas do Alto Oeste Potiguar e dos

Municípios das Regiões de fronteira dos estados do Ceara e da Paraíba,
vimos solicitar de V. Sa. O apoio e a colaboração, junto a Instituição da

qual faz parte, na coleta de assinaturas do abaixo assinado. Em seguida o
Sr. Presidente apresentou a Resolução de n' 001/2016 e determina a io

Secretária para fazer a leitura. Resolução de n' 001/2016. QUE DISPOE
SOBRE A FIXAÇAO DOS SUBSIDIOS DO PRESIDENTE E
DEMATS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CORONEL JOAO PESSOÀ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS,
Ordem do dia: O Sr. Presidente Submete a Resolução de n" 001i2016 ern

discussão após a discussão submente em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a ÍÍatat o Sr. Presidente deciara encerada

a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. , Marcia
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Greiga Nunes. Secretária. Lavrei a pÍesente ata que vai por mim assinada e

pelos Vereadores Presentes.

Presidente

SecreúriaNr\r-L\\ 6eei 5q i\s.>

1" Secretária

2o Secretário.

Cel. Joao pessoa/RN, 15 de setembro de 2016.
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